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Autor prace: Iva Stejskalova

1) Autor postupoval pfi zpracovani iniciativné: 10
2) Autor postupoval pfi zpracovani samostatné: 8
3) Autor dokazal vyuzit poznatky ziskané béhem studia: 7
4) Autor prokazal schopnost pracovat s odbornou literaturou: 8
5) Autor vyuzival konzultaci u svého vedouciho diplomové prace v potfebném rozsahu: 9
6) Prace byla zpracovana pribézné a odevzdana v predepsaném terminu: 6
7) Prace spliuje obsah zadani: 10
8) Prace je po strance odborné na odpovidajici Grovni: 8
9) Prace je po strance formalni véetné pfiloh na dobré drovni: 9
10) Préace je vyuzitelna pfi vyuce nebo vyzkumnych projektech: 8

Studentka pfFi zpracovani bakalafské prace postupovala samostatné a iniciativné. Vzhledem k
zadani prace vychazela teoreticka ¢ast prace z anglicky psané literatury, a proto se studentka musela
potykat s prekladem komplikované terminologie, vyuzivané v teorii i praxi podnikového managementu.
Presto se ji podafilo ziskat rozsahlou literarni reSerSi, ve které charakterizovala anglicky termin
"demand planning" jako pfedpovidani a planovani prodeje v podniku.

V praktické ¢asti prace zmapovala postupy pfi pfedpovidani poptavky a planovani prodeja ve
vybraném podniku. Identifikovala kli¢ové zdroje informaci, které podnik pfi pfedpovidani vyuziva, ale i
problémy, na které podnik pfi planovani a vyuzivani téchto pland nardzi. Studentka situaci zhodnotila a
navrhla postupy, které by mohly pfispét ke zvySeni efektivity vyuziti pfedpovédi poptavky v podniku.
Cile prace byly spinény, a proto praci doporucuji k obhajobé.

Celkovy pocet bodu: 83
Praci k obhajob & doporu €uji  a hodnotim ji zndmkou: vyborn é-m
V Pardubicich 1.8.2011

vedouci prace: Ing. Michal Patak

Poznamky: Celkovy pocet bodi: pro celkovou zndmku neni zavazny,
jinak doporuc¢ujeme hodnotit ndsledovné: 100 - 90 bodu = vyborné,
80 - 89 bodu = vyborné minus
70 - 79 bodl = velmi dobfe
60 - 69 bodU = velmi dobfe minus
50 - 59 bodu = dobfe
méné nez 50 bodl = nevyhovél







